

绍兴市青年企业家协会第四次会员大会隆重召开 集团董事长方朝阳连任绍兴市青企协会长



本报讯(特约记者 赵森林)11月15日下午,绍兴市青年企业家协会第四次会员大会在绍兴咸亨酒店隆重召开。市委书记张金如,市委副书记、市长钱建民在会后接见了新一届会长班子。张金如希望广大青年企业家紧紧围绕全市“十二五”发展规划,进一步解放思想、开拓创新,在推动绍兴又好又快发展的实践中创造更好的业绩。

会上听取并审议了协会三届会长方朝阳代表协会三届理事会所做的《振奋精神,凝心聚力,引领青年企业家在推进绍兴“三市”建设中建功立业》的工作报告,聘请了市委副书记谭志桂为协会名誉会长,聘请了市政府副市长陈月亮,团市委副书记、省青年企业家协会会长王征等22位同志为协会第四届理事会首席顾问和顾问,选举产生了71人组成的协会第四届常务理事会,大会一致通过了精工控股集团董事长方朝阳为绍兴市青企协第四届会长,团市委副书记韩彬翔等14位同志为协会副会长,陈仁荣同志为协会秘书长。

据了解,自第三次会员大会以来,市青年企业家协会始终秉承建会宗旨,坚持围绕中心、服务大局,拓宽工作领域,强化工作手段,开展了一系列主题鲜明、内容丰富的活动,坚持并发展了创业精英班、青商大讲堂、大学生创业导航行动、新生代企业家培养工程等一系列品牌项目,同时,引导青年企业家结对低收入农户青少年、新疆阿瓦提贫困青少年等。协会积极承担社会责任,为促进会员成才进步、推动企业成长发展、促进我市经济发展和

社会进步作出了积极贡献,各项工作迈上了新的台阶。另悉,绍兴市青年企业家协会第四届会员共204人,汇聚了30多个行业,拥有精工、阳光、三花、万丰奥特、万安、亚太等著名品牌企业,会员平均年龄35岁,其中80后占29.8%,最年轻会员为1988年。截止2011年10月,会员企业中有上市企业11家,从事战略性新兴产业企业50多家,2010年绍兴市百强企业15家。据不完全统计,2010年会员企业上交税收总额40.53亿元,占绍兴市财政收入11.6%。



精工钢构参加中建金协成立三十周年 表彰大会及钢结构行业成就展

本报讯(本报记者 徐超)11月1日,中国建筑金属结构协会成立三十周年表彰大会在北京国际会议中心隆重召开,住房和城乡建设部副部长齐骥、人事司司长王宁、办公厅主任王铁宏、协会会长姚兵、秘书长刘哲以及历届老会长出席本次大会。

精工钢构集团董事长方朝阳应邀参加本次大会并被授予“优秀企业家”荣誉称号,精工钢构集团也被评为中国建筑金属结构协会三十周年“突出贡献企业”。

中国建筑钢结构行业成就展作为中国建筑金属结构协会成立三十周年活动的重要组成部分,于11月2日在北京中国新国际展览中心举行。公司作为副会长单位、钢结构中国品牌企业受邀参加本次大会。

本次展会为期3天,展览分为中国建筑金属结构协会三十周年成就展区和钢结构企业展区两部分,集中展示了协会在成立30年间的发展及取得的非凡成就,各钢结构企业的工程业绩、技术及相关配套产品。精工钢构所展出的众多重大标杆性工程及八大技术体系格外亮眼,引来众多国内外参观者、展商、业内专家的参观。

国内业务总部举办 中高层管理干部秋季 登山比赛

本报讯(本报记者 宋林)金风送爽,秋阳杲杲。为了让大家在忙碌的工作中获得片刻放松,在紧张的工作之余不忘增强身体锻炼,10月23日,国内业务总部特意为公司的中高层管理干部组织了一场金秋健身登山比赛,地点就选在距离公司10公里的越王岭,比赛路径自越王岭村北坞至越王宝殿。

一大早,国内业务总部一行53人就来到了越王岭山下。国内业务总部总经理楼宝良亲自带队,除出差在外的,所有中高层领导参加了本次比赛。行政人力资源部总监周月芬总在赛前为大家讲解了比赛规则以及注意事项。

“缙香名邸”上演处子秀

本报讯(本报记者 朱峰)10月28日-31日绍兴市第十一届房地产博览会在市区迪荡举行。由精工置业开发的“缙香名邸”项目的首秀也在这个时刻同时拉开。

9:30房博会组委会结束开幕式以后,立马就有热情的参观者前往展厅参观。为了迎接热情的参观者,公司培训组织了12人的接待团队,努力让每一位来展位的参观者都能够得到热情的接待。展厅内,前来参

观的客户对项目表现出了极大的兴趣,不少还表示要现场预订,经统计当天在现场留下信息的客户达156组,这样的数量,在当前的房地产市场形势下可算是难得。

尽管国家对房地产市场的宏观调控措施不断,资金方面,银行的贷款压力也在加大,房地产传统的“金九银十”销售场面也不再热闹。作为“缙香名邸”项目,拥有地段、品质两大优势,是购房者最

难抵挡的诱惑,必将在平静的市场中掀起波澜。

链接:
缙香名邸项目是精工置业投资开发的纯住宅项目,项目地址位于绍兴市越城区中兴南路与二环南路交叉口,为市区二环线内不可多得的珍稀地块。项目规模约6万平方米左右,规划建设8栋法式风情小高层建筑。

邯鄲文化艺术中心工程大剧院屋面钢结构卸载

本报讯(本报记者 周杨)近日,随着施工操作人员将最后两个螺旋千斤顶缓缓下降并离开三环主桁架的下弦杆,标志着由精工钢构承接的邯鄲文化艺术中心工程大剧院屋面钢结构卸载圆满成功,大剧院屋面钢结构已完全离开所有支撑架,通过结构自身受力。根据现场项目部及北京双圆工程咨询有限公司同步检测数据比照,卸载前后最大沉降量为22mm,完全受控在设计提供的理论数据范围内。同时,钢结构分部工程四方验收同步通过。

邯鄲文化艺术中心工程位于河北省邯鄲市,总建筑面积约12万平方米,总用钢量为9000余吨,项目主要由大剧院、博物馆和报告厅、图书馆和城市规划馆五个功能建筑组成,是邯鄲有史以来最大的公共建筑体,也是河北省具有里程碑意义的标志性建筑之一。据施工单位精工钢构项目部负责人介绍,邯鄲文化艺术中心工程中的博物馆、图书馆地上外围悬挑钢桁架采用双曲面箱型构件,结构形式类似于国家体育场,用钢量达4800吨,被当地民众誉为邯鄲的“鸟巢”。在经过详尽的考虑和分析后,根据本工程的特点采用由底层向顶层进行安装,全程利用全站仪

进行空间坐标系测量。同时根据两侧屋面各有31榀菱形钢桁架组成,跨度均为42米的情况,采用4台行走式塔吊C7050进行吊装;而中央大剧院屋面由三道环形桁架和96榀弧形径向桁架组成,长109米,宽86米,顶部标高为43.5米,呈椭圆形,采用搭设满堂脚手架进行安装。

最终在各单位共同努力下,以高质量如期完成邯鄲文化艺术中心钢结构工程,成功完成卸载。业主对钢结构的施工过程和结果表示非常满意,邯鄲市建设局蔡瑞峰局长更是亲自签发贺电对施工单位表示感谢。



相聚塞上江南 共谋行业发展

中国钢结构协会第六次会员代表大会

本报讯(通讯员 王晓春)10月19日,为期3天的中国钢结构协会第六次会员代表大会暨2011年全国钢结构学术年会在美丽的塞上江南银川闭幕。来自国内外近500位代表参加了本次会议。经过民主选举,产生了中国钢结构协会第六届领导班子。中冶建筑研究总院院长李佩勋当选中国钢结构协会第六届理事会会长,中冶建筑研究总院副院长刘毅、北京工业大学副校长张爱林、精工钢构集团总裁孙关富等24位同志当选中国钢结构协会第六届理事会副会长,刘万

忠当选中国钢结构协会第六届理事会秘书长。另外,经过中国钢结构协会奖励工作委员会认真审阅申报材料及相关资料后,充分考虑每位参评人在钢结构领域及所在单位,从事技术、经济、技术管理等方面所取得的突出成绩、贡献和社会影响等条件,评委们采取无记名投票方式,并由李国强在大会上宣读了2011年度“中国钢结构协会杰出人才奖”获奖名单,精工钢构集团总裁孙关富等8人荣获该项荣誉称号。

新闻速递:

精工钢构两项工程获“鲁班奖”

本报讯(本报记者 董小青)11月7日,雄伟壮丽的人民大会堂内喜气洋洋,2010-2011年度中国建设工程鲁班奖(国家优质工程)颁奖大会在此隆重举行。精工钢构承建的天津数字电视大厦钢结构工程、中国国际贸易中心三期钢结构工程(A阶段)以

过硬的质量、完美的工序荣获我国建设工程质量最高荣誉——鲁班奖。这是公司继国家体育场、天津奥林匹克中心体育场工程再次获此殊荣,是公司实施质量兴企战略获得的又一重要荣誉,为公司开拓建筑市场树立了更加良好的形象。

建协专家组参加绍兴银行办公大楼现场观摩会

本报讯(本报记者 郑雯)近日,浙江建协专家组以及杭州建筑单位同仁一行40多人参加了由绍兴市建管局和安监站共同组织的绍兴银

行办公大楼现场观摩会。建筑单位同行对绍兴银行办公大楼工程施工现场的文明施工、安全防护、施工质量表示了高度赞扬。

佳宝聚酯入围浙江省“百强”中外合资、合作企业榜

本报讯(本报记者 林慧)近日,第三届浙江省百强外商投资企业峰会在杭州举行,峰会公布了2010年度浙江省“百强”外商独资企业和浙

江省“百强”中外合资、合作企业名单。浙江佳宝新纤维集团下属子公司浙江佳宝聚酯有限公司入围浙江省“百强”中外合资、合作企业榜。

浙江省委常委、宣传部长茅临生视察杭州萧山国际机场工程

本报讯(通讯员 陆伟)10月18日,浙江省委常委、宣传部长茅临生一行在杭州萧山国际机场有限公司董事长盛继芳、副总经理兼二期工程总指挥长金谷的陪同下,来到精工钢构承建的萧山国际机场T3航站楼

施工现场,视察了工程建设情况,并听取了项目部负责人关于钢结构及屋面工程的汇报。目前,钢结构主体已接近尾声,建筑屋面施工正在如火如荼的进行。

华南事业部进行ISO质量体系、非计产员工安全知识培训

本报讯(通讯员 梁艳兰 徐霞)为使各部门熟悉相关程序,更好地开展各项工作,共同把质量控制做好,华南事业部人力资源部组织相关部门开展ISO体系文件的学习,从9月20日到10月11日共组织了十一期的学习,对公司的质量手册和二十个程序文件重新学习和讨论,参与人员有制造公司质检部、生产部、人力资

源部、行政事务部、计划部、设备科等9个涉及到ISO体系部门的主管和内审员。为加强全体非计产员工的安全意识,提高他们应对安全危机的实用技能,帮助他们更好更有保障地进行高质量的工作,10月17日,华南事业部组织全体非计产员工共计126人进行安全知识培训。